

## **Convenția nr. 11/1921 relativă la drepturile de asociere și de coaliție ale muncitorilor agricoli**

(Proiect de convenție relativă la drepturile de asociație și de coaliție ale muncitorilor agricoli)

Conferința generală a Organizației Internaționale a Muncii din Societatea Națiunilor,

Convocați la Geneva de Consiliul de administrație al Biroului Internațional al Muncii, și întâlnindu-se la 25 octombrie 1921, ÎB a treia (ședință, după ce a hotărât să adopte diferite propuneri relative la drepturile de asociație și de coaliție ale muncitorilor agricoli, chestiune prevăzută la punctul 4 al ordinii de zi a sesiunii, și după ce a hotărât ca aceste propuneri să ia forma unui proiect de convenție internațională

adoptă următorul proiect de convenție, care va trebui ratificat de către Membrii Organizației Internaționale a Muncii, conform dispozițiilor Organizației Internaționale a Muncii, conform dispozițiilor Părții 13 a Tratatului de la Versailles și ale Părților corespunzătoare din celelalte Tratatate de Pace.

### **Articolul 1**

Orice Membru al Organizației Internaționale a Muncii care ratifică prezenta convenție se obligă să asigure tuturor persoanelor întrebunțate în agricultură aceleași drepturi de asociație și de coaliție ca și lucrătorilor din industrie și să desființeze orice dispozițiune legislativă sau de altă natură având ca scop să restrângă aceste drepturi pentru muncitorii agricoli.

### **Articolul 2**

Ratificări: dispoziții finale tip<sup>1</sup>.

### **Articolul 3**

Intrarea în vigoare imediat după înregistrarea a două ratificări. În continuare, intrarea în vigoare pentru alți Membri la data la care este înregistrata notificarea.

### **Articolul 4**

Notificarea ratificațiilor către Membri: dispoziții finale tip<sup>1</sup>.

### **Articolul 5**

Statele care ratifică convenția trebuie să-i aplice dispozițiile cel târziu la 1 ianuarie 1924.

## **Articolul 6**

Aplicarea la teritoriile nemetropolitane conform art. 35 al Constituției<sup>2</sup>.

## **Articolul 7**

Denunțare: de văzut paragraful 1 al dispoziției finale tip asupra denunțării.

## **Articolul 8**

Examen în vederea unei revizuirii: dispoziție finală tip.

## **Articolul 9**

Texte având valoare; dispoziție finală tip<sup>1</sup>.

